


CIELE KOMUNIKÁCIE
1. Rozšíriť povedomie o značke a obsahu služby, ktoré Helpi poskytuje = awareness
2. Aktivizovať cieľovú skupinu = aktivácia, t.j.:

● zdieľať (mám doma niečo užitočné, ale nepotrebné a vďaka Helpi viem, ako a komu tým môžem 
pomôcť) a/alebo

● aj pomáhať zdieľať (pomáham organizovať zdieľanie a chcem sa stať partner/donorom Helpi) = 
najdôležitejší z cieľov



STRATÉGIA
Situácia: V súčasnosti žije 2,47 miliardy ľudí na hranici chudoby, čo predstavuje príjem menej ako 2 doláre na deň. Títo ľudia sú 

odkázaní na pomoc štátu, neziskového sektora alebo na svoje okolie. Väčšina z nás si život v takejto situáciu nevie predstaviť.

Problém: Široká verejnosť častokrát zabúda na ľudí v núdzi a zároveň nevie o možnostiach podpory v tzv. sharing centrách.  Zároveň 

princíp zdieľanej ekonomiky ešte stále nie je etablovaný do každodenného života ľudí. 

INSIGHT: Zdieľanie svojho súkromia a činností počas dňa sa stalo bežnou súčasťou života najmä mladých ľudí. Prostredníctvom 
Instagram Stories užívatelia dennodenne zdieľajú kde sa nachádzajú, čo pijú, čo jedia, aké oblečenie majú na sebe alebo čo práve 
počúvajú...Cieľom Instastory je informovanie o niečom a následne vyvolanie reakcie a uznania vo svojom okolí. Tak prečo to nevyužiť 
na zdieľanie dobra? Každý má platformu na to, aby zdieľal dobro a preto dajme svojim Príbehom zmysel.   

Stratégia: Prostredníctvom sociálneho experimentu vyvoláme v ľuďoch “aha” moment, kedy dohodnutým ľuďom 
poskytneme 2 eurá na deň a ich zadanie bude, aby si z tejto sumy zaobstarali všetko čo počas dňa potrebujú. Zároveň do 
tohto experimentu budú zapojení aj Influenceri, ktorí budú informovať o možnostiach pomôcť práve cez Helpi a zároveň 
budú ľudí nabádať k tomu, aby spoločne splnili výzvu založenia 100 sharing boxov a vyzbierania čo najviac položiek.   



Sociálny experiment
IDEA: Osloveným ľuďom predstavíme informáciu o tom, že na svete je momentálne okolo 2.47 miliardy ľudí, ktorí žijú na pokraji 
chudoby z menej ako 2 dolárov na deň a nemajú pokryté základné životné potreby. Následne im položíme 2 jednoduché otázku.

“Vedel/a by si z tohto vyžiť ty?  "Vieš ako môžeš aj ty pomôcť ľuďom v hmotnej núdzi?" 

MEDIA: Youtube, Instagram, Média - Refresher, Startitup

Do experimentu budú zapojení aj influenceri, ktorý prijali túto výzvu a dostanú od nás 2 eurá a budú zdieľať celý svoj deň a na 
konci dňa predstavia projekt Helpi.

BUDGET: 2 000€



KREATÍVNA IDEA
Tvorba sharing boxov

Zapojíme influencerov do tvorby sharing boxov. Obdržia všetky potrebné 
materiály na zloženie skrinky, ktorú následne musia niekde umiestniť. 
Obdržia jednoduchý návod na vytvorenie sharing boxu, ktorý bude 
popisovať všetky dôležité informácie na úspech projektu.

Tento návod rozpošleme do Facebook skupín napr. Susedská burza a 
fungujúcim iniciatívam (Ľudia ľuďom, Free Food...), samosprávam a 
influencerom (napr. Sajfa & Veronika, Krístina Tormová, Exploited, 
Bekim…), ktorí sa zapoja do našej iniciatívy. 

Vytvorenie mobilnej/web aplikácie, na zvýšenie povedomia o skrinkách. 

PROBLÉM: V súčasnosti je komplikované vyhľadať presnú polohu skriniek.

RIEŠENIE: Aplikácia bude obsahovať interaktívnu mapu s presnou polohou 
skriniek. Každá skrinka bude mať svojho správcu / zakladateľa. Títo 
správcovia budú naši hrdinovia - everyday heroes. Vďaka aplikácii vieme 
využiť notifikácie v smartphone, na dobrovolné notifikácie ohladom 
zdielania. 



KREATÍVNA IDEA
PROBLÉM: Slabinou skriniek je, že nie je jednoduché ich 
nájsť. resp. mnohí ľudia ani netušia že dobré skrinky 
existujú.

RIEŠENIE: V meste vytvoríme unikátne značenie farbou po 
ceste/chodníku, stĺpoch, alebo nálepkami na prevádzkach, 
ktorý napovie okoloidúcemu, kde má hľadať Dobrú skrinku. 
Riešime tým problém všeobecnej viditeľnosti skriniek vo 
verejnom priestranstve a zvyšujeme pravdepodobnosť že sa 
pomoc dostane tým, ktorý ju potrebujú.



ZAPOJENIE MÉDII
Viditeľnosť v TV - Teleráno, Ranné správy, informácia o aktivite v TV novinách - FREE

Social media - Využitie Influencerov relevantní pre CS mladých urban ľudí a zároveň, ktorým je blízka myšlienka sharing centier - FREE

YOUTUBE - platená reklama na podporu videa s informáciami o Helpi (sociálny experiment) - 1 000€

- cielenie ALL 18 - 35 z väčších miest 
- výstupy influencerov/youtuberov

PR výstupy v médiách, ktoré sú afinitné s cieľovou skupinou - napr. Refresher, Startitup, Dennik N, Aktuality.sk - FREE

Využitie podcastov, ktoré sa venujú danej téme - FREE

OOH - tlač nálepiek/šablón ktoré budú ľudí smerovať k najbližšiemu boxu v okolí - 1 500€

Celkový media budget - 2 500€

ĎALŠIE FREE MEDIA

Zdieľanie návodu na postavenie Sharing boxu a informácii o Helpi do Facebookovych skupín, ktoré sú zamerané na darcovstvo, výmenu, predaj 
nepotrebných alebo nadbytočných vecí



TIMELINE KAMPANE - JÚN 2021
Sociálny experiment:                    1.6. - 6.6.

Youtuberi/Influenceri:                  7.6. - 27.6

Aplikácia (launch):                          od 14.6.

OOH (značenie):                             od 7.6.  

PR výstupy:                                     14.6. - 30.6.



VÝSLEDKY
Zvýšenie povedomia v spoločnosti o možnosti využitia sharing boxov, 
komunitných chladničiek a o Helpi na 30% v rámci CS

Zvýšiť množstvo a dostupnosť vybudovaných sharing boxov z 35 na 100

Zvýšiť traffic na webstánke o 300%  


